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Pregunta 1
Correcta

Puntia 25,00
sobre 25,00

7 Marcar
pregunta

Question 4
Correct

Mark 25.00 out
of 25.00

¥ Flag question

SeanY; eY, variables aleatorias tales que

E() =3 E(%) =2 p(t,Y,)=1/6
V(Y,) =9 V(Y,) =4

a) E(2Y, —4Y,) esiguala 2 v

i

p) V(2Y; —4Y;) esiguala o4

<

c) COU(Z Yl —4Y2; Yl) esiguala| 14 ¢ |+
d)cov(2Y, —4Y,; Y,)esiguala 14+ v

e E(4Y, +3Y,%) esiguala %+ v

Sean Y, eY, variables aleatorias tales que

EYp)) =3 E(Y)=-2 p(Y,V)=1/6
ViY;)=4 V() =9

a) E(2Y; —4Y,) esiguala 14 ¢ v
) V(2Y; —4Y,) esiguala 144 = v
c) cov(2Y, —4Y,; Y,) esiguala 4 2 +
dycov(2Y; —4Y,; Y,)esiguala 34+ v

e}E(4Y1—|—3Y22) esigualal 51 = |+



SeanY; eY, variables aleatorias tales que

EY))=4 EX,)=-1 p(v,Y,) =2/V5
V¥Y))=5 V(I,) =4

a) E(Z }’1—5}’2) es igual a s v

<

b) V(2Y; —5Y,) esiguala

c) CGU(Z Yl —5 Yz ) Yl) es igual a s v

d) CGU(Z Y — 5 Y, Yz) es igual a s |

e) E(—S Yl 4 2 Yzzj es igual a RV

Sean X e Y dos variables aleatorias tales que E(X) = —6, E(Y) =2, V(X) =5 V(Y) =10y p(X,Y) = é
a) E(5X —Y) esiguala 3 v

b) V(5X — Y) esigual a s |w

c) cov(5X — Y, X) esiguala : v

d) cov(5X — Y,Y) esigual a v

e) B(X +3Y?) esiguala :



Preguntz 2 . . - . .. . . . .
i Segun un cierto procedimiento, la determinacion del contenido de manganeso en minerales (en porcentaje), tiene
Correcta
) distribucion normal con desviacion estandar de 0,12. Se realizaron 9 determinaciones en una muestra de un
Puntda 25,00

sobre 25,00 mineral, obteniéndose los siguientes valores:
¥ Marcar
pregunta 690 710 725 707 715 704 718 695 735

a) Un intervalo de 95% de confianza para el contenido medio de manganeso en esta muestra es
[7.0316;7,1884] ¢ |v

b) Un intervalo de 90% de confianza para el contenido medio de manganeso en esta muestra es
[7.0442;7,1758] & |+

) El intervalo de 95% de confianza para el contenido medio de manganeso tiene, en relacion al de 90% de

confianza, | mayor nivel de confianza y es menos preciso & |+

d) Si se quiere un intervalo de 90% de confianza para el contenido medio de manganeso de longitud a lo suma

0,05: jcual es el menor valor de n que se debe tomar?| 63 & |+

Segun un cierto procedimiento, la determinacion del contenido de manganeso en minerales (en porcentaje), tiene distribucion
normal. Se realizaron 9 determinaciones en una muestra de un mineral, obteniéndose una media muestral de 7,11 y una

desviacion estandar muestral de 0,12.

Ll

a) Un intervalo de 95% de confianza para el contenido medio de manganeso en esta muestra es|

Ll

b) Un intervalo de 90% de confianza para el contenido medio de manganeso en esta muestra es|

c) El intervalo de 90% de confianza para el contenido medio de manganeso tiene, en relacion al de 95% de confianza,

rs
-

4k

d) Un intervalo de 99% de confianza para la varianza del contenido de manganeso en esta muestra es|

Respuesta correcta

The correct answer is:
Segun un cierto procedimiento, la determinacion del contenido de manganeso en minerales (en porcentaje), tiene distribucién normal. Se realizaron 9 determinaciones en una muestra de un

mineral, obteniéndose una media muestral de 7,11 y una desviacion estandar muestral de 0,12.

a) Un intervalo de 95% de confianza para el contenido medio de manganeso en esta muestra es [[7,0178; 7,2022]]

b) Un intervalo de 90% de confianza para el contenido medio de manganeso en esta muestra es [[7,0356 ; 7,1844]]

c) El intervalo de 90% de confianza para el contenido medio de manganeso tiene, en relacion al de 95% de confianza, [menor nivel de confianza y es mas preciso]

d) Un intervalo de 99% de confianza para la varianza del contenido de manganeso en esta muestra es [[0,0052 ; 0,0857]]



Segun un cierto procedimiento, la determinacion del contenido de manganeso en minerales (en porcentaje), tiene
distribucion normal con desviacion estandar de 0,13. Se realizaron 9 determinaciones en una muestra de un mineral,

obteniéndose los siguientes valores:

690 710 725 707 7,15 7,04 718 695 735

a) Un intervalo del 95% de confianza para el contenido medio de manganeso en esta muestra es

i

[7,025; 7,195] s |V

b) Un intervalo del 99% de confianza para el contenido medio de manganeso en esta muestra es| [6,998; 7,222] +

v

¢) El intervalo del 99% de confianza para el contenido medio de manganeso tiene, en relacion al de 95% de confianza,
mayor nivel de confianza y es menos preciso % |+

d) Si se quiere un intervalo de 99% de confianza para el contenido medio de manganeso de longitud a lo sumo 0,1:

ccual es el menor valor de n que se debe tomar? 45 ¢+



Pragunta 3

Parcizlmente
correcta

Puntia 18,75
sobre 25,00

¥ Marcar
pregunta

Sea X;, ..., X, (n > 1) una muestra aleatoria con distribucion Uniforme en el intervalo [2 ; 6]

para 6 > 2,

a) Considerando las siguientes opciones:

i) 0 i)
iv) (6 —2) v)
Entonces la E(X) eslaopcion| vi) = |+

b) Considerando las siguientes opciones:

) (8+2)? .
I) 12 n "}
) (6-2)2

iv) o n V)

v

4

Entonces la V(X) es la opcion

) Considerando las siguientes opciones:
) 2X

iv) X/2

El estimador por el método de los momentos para @ es la opcion

d) El estimador marcado en el item ¢} jes insesgado para 8 ?

|

0/2

i) 2(X — 1)

v) (X/2)+1

i) 20

vij  (8+2)/2

i) {6;22]2
vi) (9:22)2
i) X
vi) 2(X + 1)
F | X



Question 3

Sea Xy, ..., X, (n > 1) una muestra aleatoria con distribucién Uniforme en el intervalo [0; 3 8]
Partially correct donde 6 >0
Mark 18.75 out

of 2500 a) Considerando las siguientes opciones:

" Flag question

i) 36 i) e iii) 12 6
3
. 38 28 . 9
v (5) v o (F) W5
Entonces la g(X) esla opci0n| v) ¥ |~/
b) Considerando las siguientes opciones:
i i iy = i 2
. 3 6° 9* . g3
IV) ﬁ V) E VI) x
Entonces la V(X) esla opcic’m| i) * | x
¢) Considerando las siguientes opciones:
i) ’3_1 i) 2 X iii ; X
) 12 % v) 2? 7 \i %

El estimador por el método de los momentos para 8 esla opci6n| v) = |¢

d) El estimador marcado en el item ¢) jes insesgado para 8 ? | si

Question 4
Carect Sea Xy, ... Xy (n > 1) una muestra aleatoria con distribucion Unitorme en el intervalo [1 ; 8]
Mark 25.00 out para @ > 1,
of 25.00
+ Flag a) Considerando las siguientes opciones:
question
1] 8 11} Ef:i' 1l 28
iv) 0+1) ) (a+1)/2 vi) e-1)/2

Entoncesla E(x) esla upcian| R

b) Considerando las siguientes opciones:

(@-1)? . #° (8-1)*
i) n i) 2 i} ™

(#e1)? §* § (#+1)?
NJ 12n v 12n “' 12

Entonces la V() es Ianp{:ion‘ ) & |w

c) Considerando las siguientes opciones:

N 2x )28 -1 i) X
) X/f2 v) (X/2) -1 vi) 2K+ 1
El estimador por el método de los momentos para & esla 0pcit‘:n| iy = ‘v

d) El estimador marcado en el item c) ¢es insesgado para @7 | si




Pregunta 4
Correcta

Puntia 25,00
sobre 25,00

v Marcar
pregunta

Cuestion 2
Correct

Mark 25.00 out
of 25.00

¥ Flag question

Se supone que los resultados de un examen siguen una distribucion normal con media 78 y una varianza de 36.

Entonces:
a) la probabilidad de que la calificacion de un alumno elegido al azar sea mayor que 69 es| 09332 ¢ |

b) la probabilidad de que la calificacion de un alumno elegido al azar sea menor que 60 es| 0.0013 & |+

) la probabilidad de que la calificacion de un alumno elegido al azar sea igual a 87 es| 0 : v

=]

v

o
(W]
(%3]
o

A

d) el porcentaje de alumnos con calificaciones entre 60 y 69 es
e) el percentil 70 de la distribucién es| 81.12 ¢ |«

f) si se eligen 6 alumnos al azar, la probabilidad de que a lo sumo uno de ellos tenga una calificacion menor a 69

es| 0.9441 s |V

La altura de mujeres adultas tiene distribucién normal con una media de 165 cm y una varianza de 36 cm?”. Entonces:

a

a) la probabilidad de que la altura de una mujer elegida al azar sea mayor que 1773 cmes| 00918 = |«

b) la proporcion de mujeres con altura mayor que 158 cmes| 0,8790 = |+

L3
<

c) la probabilidad de que la altura de una mujer elegida al azar sea igual a 164 cmes| 0

d) el porcentaje de mujeres con altura entre 158 y 173 cmes| 78,72 = |+

e) el percentil 60 de la distribucion es | ¢

f) si se eligen 7 mujeres adultas al azar, la probabilidad de que a lo sumo tres de ellas tengan altura mayor a 158 cmes| 0,0055 = |+



